








ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DELLA LISTA
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

I sottoscritti:

G^^-^o (S?foc^os^<^
<5<?X)^3 ^ ^o ^A<) ^\

nella loro qualità di delegati della lista civica MOLFETTA UNITA, contraddistinta con il contrassegno
"Cerchio racchiuso da una doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente

una fascia semicircolare di colore rosso, all 'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli di
colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo, avente sfondo bianco,
contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore blu e bianco, poggiata su onde marine
anch 'esse stilizzate nelle medesime tonalità. Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso
stilizzato composto dai colori della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto informa sfumata.
La parte inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate le
seguenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta: "PIETRO", al centro, in
caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori, la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in
caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO"", in relazione
all'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25
Maggio 2026, ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i,

DICHIARANO
che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, la lista anzidetto prevede di sostenere le seguenti spese
elettorali:

Stampa e propaganda:
manifesti e scritti murali
stampati e giornali murali

Pubblicità
Affissioni
Giornali
Internet
Radio e Televisione
Riproduzione materiale audiovisivo

Spese varie
spese postali
affitto locali
spese energetiche
automezzi

telefono
altre spese

TOTALE SPESE PRESUNTE € y( OLO. c«^
Molfetta, Q4^zX~

In fede

,fò•>1

(^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto A^3^A ^ !%=> -T^ O 7^- nato a
il À7l(^ A9^r domiciliato a ^tPC^^FA

T^u~^[
in Via

candidate alla carica di Consigliere Comunaley^:\iì>S^S^^O k3*ZO
nella lista MOLFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una •
doppia bordatzira perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
bhi e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO"", in carattere stampatello minuscolo ",pev
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 24 / ^4/ '2 OZ-^

(Firma del candidato)

/(^.AA f^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

l^^ZA-^AIl sottoscritto 'è^X'^Od .A-^ ^>c?<^ 8^ nato a
il 04/- 0£ Zor^odomiciliato a <Bli<^A.A>0 _ m Via
CtA'T^A. ^ t^lA-L<><?A.^U./~)0 i Z. candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOLFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchhiso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente ima fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene ima barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri mamscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO " ", in carattere stampatello mimiscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta Z4/<Pd/Zo'^

(Firma del candidato)

At,



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto ^/^/J^<L< ^^ Qt .
il TZo/^//^S^domiciliato a~ (HO-C(%^:A

nato a hjOó^ÉTA
in Via

.A^TO^)^^JQ b>3~ ^>S£>^'<^~T(S' /^Zcandidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della qziale è riportata, in caratteri mahiscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
bhi e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra iin fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore bhi, sul quale sono riportate
le segtienti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO " ", in carattere stampatello minuscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 2<^/^<^2oZ6'

(Firma del candidato)

A^^^ 6iu^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto ^<T^ P, ^A^-D A^^ H^l nato a ^) 6r^^<^
il ^/0.^ l ^f^'Z-domiciliato a ^CSe<$~<^;<^-<^ m Via
^>)^^4.' ^-(°0 <L<^><^^ ^ ^. _ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOLFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchmso da fina
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
bhi e bianco, poggiata sii onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfamata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul qziale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri mahiscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di

dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO" ", in carattere stampatello minuscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta Z^lc^l Z£>~^

(Firma del candidato)

A
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Ilsottosipritto ^À-^<TOA)tA ^SVl/J^O nat^/a ^"fO^FS-'$;?<
il 0^/ C^-l / T^y domiciliato a i^C>C^T^<t iìì—Via

t i l^>\T^^Aj { ^>\^.ì>OC(^i / '^^. candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOLFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri mahiscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maitiscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,

la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO"", in carattere stampatello minuscolo", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta Z^Odi~Z<^-^

(Firma del candidato)

•'9/-<



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto ($'<7A)^I O &>s?rrù i^QS^ U
^ <P2/ Q^Y 2 ?.^l domiciliato a ^r^> <^^<^-t

nato a HDC'T:^U^<
in Via

•^)J'^(C^^ B'^'^U ÀJ<TO<3^ /J^ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOLFETTA UNITA, 'recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all 'interno della qziale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "AfOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene fina barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata sii onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "M.ASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maitiscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO " ", in carattere stampatello mimiscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta

(Firma del candidato)

Zo^^2^

J
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto
a 3/(/

l (co 5e^^T/jo
domiciliato a J^-C^ ^^y^.^

nato a ^fb^K^^
Viain

(^"W ib^~^S'^^J/<.<^r? ^'^ _ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOLFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente ima fascia
semicircolare di colore rosso, all 'interno della quale è riportata, in caratteri mamscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
bhi e bianco, poggiata sii onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sili quale sono riportate
le seguenti dicitzire: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
'PIETRO", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,

la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO"", in carattere stampatello minuscolo ",^QT
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.
^

Molfetta 2^/^/(^pZ^

(Firma del candidato)



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto )^H<7 OÀJ L O TI ^ S( /^0 nato a
il <Q4/0?/^y^4 domiciliato a ^p^^-^-^

^^
in Via

^T^STo YC^-Q-^t>. ^- _ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchmso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene zma barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch 'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfamata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le segtienti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO ", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maniscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scrìtta: "SINDACO"", m carattere stampatello minuscolo", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOLFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta

(Firma del candidato)

[Ai1^/h0 0^0



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottos9ritto ^Z^ <^^S>5<<^ À^J^- Ì?P^< nato a (^tSo^f>^/,T
il ?4/((P^J9?^ domiciliato, a l^tc^g^A m Via
^t^^^o^" Yl^.~^A<^J^/ 2^=» candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all 'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOFFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
'PIETRO , al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,

la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO " ", in carattere stampatello minuscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOLFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 24 l €^,

(Firma del candidato)

^Od?A ^^ii^te Àx^^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscptto_<$[l<;^ 6A°rtO \/1 t70t ^M ^ nato a
il (^-IQ^I^W domiciliato^ a ^>6Pa~-^^

Ì^D(SS^.><-
in Via

^0/^^J^-Ì>Q TIS:^^^A {~!^ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte sziperiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOFFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene zma barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfzimata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti dicitzire: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiziscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiziscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO"", in carattere stampatello mimiscolo", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta

(Firma del candidato)

Z4

'^ /~ ^J
^ c^''^€^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto , ^ó-0'y r^ /JÀ UX t ^3 A^ ^dat^a
il À^/^2-/JW^ domiciliato a Y'^0<^^^

-c> u
in Via

^^6JC^ ; ^ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchmso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte sziperiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della qziale è riportata, in caratteri maiziscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene ima barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
bhi e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra im fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfamata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiziscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO" ", in carattere stampatello mimiscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

MolfettaZ^o^/^oz^

(Firma del candidato)



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto $>J<S>^^/^b^A l h>A
il Z^//^'/y(<sf^ domiciliato a g-tQG^y^^

nato a <^^G( %^
^ Or-t^ 'b('^A _ in Via

N l^<^ ^-^ ^YQO^ ^ A) < ^X.c<^o~U~', V^9 candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOFFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch 'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO"", in carattere stampatello minuscolo", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ^/ ^/

(Firma del candidato)

^e/^ )^L



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto/1^^<Ì^U ^^«^'^JS~à" nat0/a fòo C^^^
il i'^t.0^ Lao^ domiciliato a H^Ct^^t^ m Via

-^T^./^O S^U P^ , ^ ^B> candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all 'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene ima barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si svihippa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maniscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO" ", in carattere stampatello minuscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta Zo^"2ji

(Firma del candidato)

^^ bLdz,-?.-T7



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

nato a 0-^.^<$>AS>
in Via

Il sottoscritto Ìf ^0(^> bS~^X24
il t7£/OZf^À^ domiciliato a ^fo6^^<^
C-^£>^. "~^~;> 13"T<J' T'^>'t^ù^-11 ^ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicittira: "M'OLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
a-vente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch 'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfamata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le segtienti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO ", al centro, in caratteri maiziscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri mamscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO" ", in carattere stampatello minuscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 2^ '&=z<

(Firma del candidato)

/
^ ^-



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

nato aIl sottoscritto ~^>U^^(50 ^>^/J^y
il <P^/^Z(^^6g> domiciliato a ^t<^^5?:^^~^f
T^. ^ss^zz-l ^/^

,te^&^A
in Via

candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista IVlOLFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte sziperiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene ima barca a -vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio himinoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfamata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO" ", in carattere stampatello mimiscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta to Z^

(Firma del candidato)

\



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

il sottoscritto. To^-^S'ód OX^\} C<À nato a /tbtf:^^7<
il Z^> ^O^f Jó?,<6'^ domiciliato a ^CO^^-?.A in Via
^40T<^Z^O ^^frFl ; -S^P _ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatzira perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene zma barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si svihippa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfamata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti dicittire: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri mahiscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO " ", in carattere stampatello miniiscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta Zo2^

(Firma del candidato)

'QiC^.
^r



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto T'X-S 8^ ób^GS" <-'T( ^JJ ^T^GA nato
il <PS/ 02/ / 957 domiciliato a ^fo/<F^Ì[^<

a Ìt^ò^^<
in Via

^Z^A^lST^., ^S' candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOLFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchniso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene zma barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sili quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maitiscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO , al centro, in caratteri mamscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri mahiscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO " ", in carattere stampatello mimiscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta OZ'^cd/^c^'
(Firma del candidato)

JU^
v



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto \j \ C^ i^ r̂A .0^
[i X^ÀZfi^

•5-tc5<sÀ£.£ nato a

a h^^^s^^
Bis^^^^,

in

'.CS.

Viadomiciliato

y^->. vst^^?^ATfS (r^i> candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiziscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra im fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfzimata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le segtienti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri mamscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO" ", in carattere stampatello minuscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta^4/<^/ZoZ<<

(Firma del candidato)



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

h^y^rA
in Via

Il sottoscrittp \<-c?b>^ /^>H^\.0 nato a
.il A^IÓV IW^ domiciliato a MJ^C<?§T^
^>-^^/.JLS^> irU^^^!/Ji i ^ _____ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOLFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da ima
doppia bordatura perimetrale. Nella parte sziperiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all 'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOFFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene fina barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
bhi e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio himinoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, szd qziale sono riportate
le segiientì dicitiire: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri mahiscoli di colore bianco, di

dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO " ", in carattere stampatello minuscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta Z4/04/ZcÀ<_
T

(Firma del candidato)

\(^- A\A^3i



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Ilsottoscritt9<^o5s^<^A ^'-/^A/^\<^?^^T natoa_^^^Q~I;^
il Ul(^6\ 299^ domiciliato a HO C^^-^ in Via

<^&^6ÀO^,^^- candidate alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitzira: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
bhi e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra im fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
'PIETRO ", al centro, in caratteri mahiscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,

la scritta: MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO"", in carattere stampatello minuscolo ",^QY
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ÌLoi-^

(Firma del candidato)

-^
'^L>'̂

")6't/^ As^y^Ctiz



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto tóFASllÀ AN^ .4-'^LA ^ccs LS 00^ nato a iXo^s?T><»
il oW^I X^£^ domiciliato a ^f^><^^T^ m Via

\^<L^ ^.À-^PX (^L4?Q^-JJ^ ( J>?^ l it / <^ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOLFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da ima
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitura: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene ima barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
bhi e bianco, poggiata su onde marine anch 'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si svihippa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul qiiale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maiziscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: "M'ASTROPASQUA ", in basso, in caratteri mamscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO " ", in carattere stampatello mimiscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta 2o<^

(Firma del candidato)

o^U. ^(h^ Qo^k
^_



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto ^ C^AJ^À &^ O nato a Tioz^sx
a 4'hb/^-Trr^L in Viail 7^1.Mi A^L domiciliato

T5~k9. <L-\JC>i^[0 ,'?^ _ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOLFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della qziale è riportata, in caratteri maiuscoli
di colore bianco, la dicitzira: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
bhi e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le segmenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO " ", in carattere stampatello minuscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ^'2oZ^
(Firma del candidato)

^«c^^



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell?art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottQScriyo M^^CS>A E-R^f^> _ nato a T(R<J^^^'
il/^^^W domiciliato a t^^O ^ ^Ó^^ m ^ia

0^^^^ A^ T?£^UA^ ^O^À/t(Eb -A'ì-candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista IVIOLFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della quale è riportata, in caratteri mamscoli
di colore bianco, la dicitzira: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene una barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata su onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfamata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, sul quale sono riportate
le seguenti dicittire: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
'PIETRO , al centro, in caratteri maiziscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,

la scritta: "MASTROPASQUA ", in basso, in caratteri maiuscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO " ", in carattere stampatello minuscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di IVIOLFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta ?cZ^
(Firma del candidato)

/• (>s~
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} (Q^^^.<^ 0^ ^^ Cp



BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottosqritto lNfl^e^A)'ZA l^^^ASS^ nato a ^À/^J^^A
il <P<¥/ <^SI l c?.%lomiciliato a ^Co^S^^e _ m Via

( C^/> ^^jyLo i 7.f^ _ candidato alla carica di Consigliere Comunale
nella lista MOFFETTA UNITA, recante il contrassegno "Cerchio racchiuso da una
doppia bordatura perimetrale. Nella parte superiore del cerchio è presente una fascia
semicircolare di colore rosso, all'interno della qziale è riportata, in caratteri maniscoli
di colore bianco, la dicitzira: "MOLFETTA UNITA ". La parte centrale del simbolo,
avente sfondo bianco, contiene ima barca a vela stilizzata, realizzata con linee di colore
blu e bianco, poggiata szi onde marine anch'esse stilizzate nelle medesime tonalità.
Dalla vela si sviluppa verso destra un fascio luminoso stilizzato composto dai colori
della bandiera italiana (verde, bianco e rosso), disposto in forma sfumata. La parte
inferiore del cerchio è caratterizzata da un fondo di colore blu, szd quale sono riportate
le seguenti diciture: in alto, in caratteri maiuscoli di colore giallo, la scritta:
"PIETRO", al centro, in caratteri mamscoli di colore bianco, di dimensioni maggiori,
la scritta: " JVfASTRO PASQUA ", in basso, in caratteri maiziscoli di colore bianco, di
dimensioni inferiori, la scritta: "SINDACO " ", in carattere stampatello minuscolo ", per
1'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà
il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime elezioni non prevede di sostenere spese elettorali.

Molfetta c^
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(Firma del candidato)
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